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Titre : Stage pour Master 2 FLE à l’AACM Moûtiers-Aigueblanche
Accompagner au développement de l’action Déchiffrer Des Lettres 

Présentation de la structure : l’AACM (Association d’Animation au Centre des Montagnes) a pour objet principal de soutenir, coordonner et développer des actions autour du lien social avec et en direction des habitants des communautés de communes de Cœur Tarentaise et des Vallées d’Aigueblanche dans les domaines de : l’accès à la culture pour tous et les loisirs ; le soutien à la parentalité ; l’intergénérationnel et l’économie sociale et solidaire.

Conditions et modalités d'accueil :
Date de début : 03/03/2020 – La date de départ du stage est négociable.
Durée : 250 heures, à temps partiel sur une base de 3 jours par semaine (19 heures par semaine, vacances scolaires comprises).
Gratification : non - Remboursement des frais de déplacements

[bookmark: _GoBack]Missions principales :
L'AACM propose l’action Déchiffrer Des Lettres qui vise à accompagner des personnes dans l'apprentissage du français sous forme d'ateliers sociolinguistique animés par des bénévoles. Cette action est une aide auprès d’un public issu de l’immigration, mais également pour toutes personnes n'ayant eu la possibilité acquérir durant son parcours des savoirs de base nécessaires à une bonne intégration. Les bénévoles accompagnent 1 à 2 heures par semaine un apprenant en individuel, en se focalisant sur les apprentissages de la vie quotidienne : sous forme d'échanges dans un premier temps, puis par un approfondissement des apprentissages de la lecture et de l'écrit. 

Sous la responsabilité directe de la coordinatrice de l’AACM, le/la stagiaire aura pour mission de :
· Travailler à la conception et au développement d’outils pédagogiques ;
· Participer aux différentes actions et projets liés aux questions d’apprentissage du français, ainsi que les actions socioculturelles de l’association ;
· Proposer ses propres projets FLE en lien avec l’action ;
· Animer des ateliers sociolinguistiques auprès des apprenants ;
· Participer avec la coordinatrice à la gestion de l’action Déchiffrer Des Lettres sur le territoire (recherche de nouveaux bénévoles, accueil des nouveaux apprenants, programmation de formation à l’attention des bénévoles, soutien dans le développement d’actions avec les partenaires, etc.)

Profil et compétences :
· Etudiant.e en Master 2 FLE en cours d’acquisitions ;
· Organisé.e, ponctuel.le, sens du contact et esprit d’initiative ;
· Véhiculé.e (déplacement occasionnel sur l’ensemble du territoire)

Matériel et ressources mis à disposition :
Des locaux sont dédiés à l’action Déchiffrer Des Lettres avec différents supports pédagogiques (livres, informatiques, etc.) sur le territoire. Ordinateur de travail mis à disposition.

Adresse, accessibilité :
Maison des Associations – AACM 
70, rue du pain de mai
73600 MOUTIERS
A 5 minutes de la gare à pied – Ligne de train depuis : Chambéry – Albertville – Bourg-Saint-Maurice
Des déplacements occasionnels ne peuvent se faire avec les transports en commun, un véhicule personnel est donc nécessaire. 

Personne à contacter et documents demandés :
Elodie ELIASSE, coordinatrice de l’AACM
Merci d’envoyer un CV et une lettre de motivation à : coordination@aacm-moutiers.fr    Pour plus d’informations : 07-68-65-25-87
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